
Κατά τη διάρκεια του έργου θα θεμελιωθεί μία κοινοπραξία φορέων

με αντικείμενο τις δεξιότητες στον τομέα της Γεωργίας (Agriculture
Sector Skills Alliance), μέσω της υπογραφής μνημονίου συνεργασίας
μεταξύ τόσο των 50 εταίρων/συνεργαζόμενων φορέων του έργου

FIELDS όσο και φορέων εκτός της κοινοπραξίας, βάσει των

ρυθμιστικών πλαισίων και δυνατοτήτων που προσφέρονται σε

επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης και επιμέρους χωρών. Η κοινοπραξία

θα αναλάβει συγκεκριμένες πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση των

προκλήσεων στον τομέα των δεξιοτήτων, διασφαλίζοντας την

κινητικότητα των εργαζομένων στη Γεωργία, τη Δασοκομεία και τη
Βιομηχανία Τροφίμων.

Το έργο FIELDS, με τη συμμετοχή 30 εξειδικευμένων εταίρων από
12 χώρες (όπως ΑΕΙ, πάροχοι Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και
Κατάρτισης, εκπρόσωποι του Γεωργικού και Δασικού Κλάδου
καθώς και της Βιομηχανίας Τροφίμων), θα συμβάλλει στην
αντιμετώπιση των σύνθετων ζητημάτων που αντιμετωπίζει η
γεωργία στην Ευρωπαϊκή Ένωση σήμερα.

Ευρωπαϊκή κλαδική

στρατηγική για την

ανάπτυξη δεξιοτήτων

Χάρτης οργανισμών και παρόχων Επαγγελματικής

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης: shorturl.at/bdv25
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Πλήρες εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποτελούμενο από 4 ενότητες
που θα διατίθεται μέσω ανοιχτής πλατφόρμας μάθησης

μεταφρασμένο και προσαρμοσμένο για 7 χώρες και γλώσσες:

Σήμερα στη Γεωργία διαμορφώνονται νέες προκλήσεις και ευκαιρίες ωθούμενες από την κλιματική αλλαγή, τα «πράσινα» προϊόντα και διαδικασίες, την

επαναχρησιμοποίηση παραπροϊόντων, την αυξημένη πολυπλοκότητα της αλυσίδας και τη μεγάλη διαθεσιμότητα πληροφοριών. Ωστόσο, για την επιτυχή

αντιμετώπιση των προκλήσεων και την αξιοποίηση των ευκαιριών, η Γεωργία και η Δασοκομία χρειάζονται νέα επιχειρηματικά μοντέλα και δεξιότητες. Η

μετατροπή των υφιστάμενων και αναδυόμενων αναγκών σε δεξιότητες για τη βιο-οικονομία, τη βιωσιμότητα και τη χρήση της ψηφιακής τεχνολογίας είναι

στρατηγικής σημασίας ώστε να διατηρηθεί ο ευρωπαϊκός γεωργικός κλάδος ανταγωνιστικός και βιώσιμος σε μακροπρόθεσμο επίπεδο. Το έργο FIELDS,

ξεκινώντας από την ανάλυση των τρεχουσών και μελλοντικών τάσεων στον τομέα των δεξιοτήτων, θα συνδράμει στην διαμόρφωση μίας βιώσιμης

Ευρωπαϊκής στρατηγικής για την αντιμετώπιση του χάσματος που παρατηρείται στις δεξιότητες που απαιτούνται στον κλάδοι της γεωργίας. Δεδομένου ότι

τα γεωργικά ζητήματα και οι ευκαιρίες διαφέρουν πολύ από χώρα σε χώρα, η στρατηγική θα προσαρμοστεί σε επτά χώρες που συμμετέχουν στο έργο.

Συγκεκριμένα, θα διαμορφωθούν συγκεκριμένες δράσεις ανά χώρα, επαγγελματικά προφίλ και εκπαιδευτικό υλικό που θα αντικατοπτρίζουν τις ανάγκες της

κάθε χώρας, σύμφωνα πάντα με τα πρότυπα ποιότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ESCO, EQAVET, ECVET) ώστε να διασφαλιστεί η ουσιαστική κινητικότητα

των εκπαιδευομένων σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Αντιμετωπίζοντας τις τρέχουσες και μελλοντικές ανάγκες σε δεξιότητες για τη 
βιωσιμότητα, την ψηφιοποίηση και τη βιο-οικονομία στη γεωργία: 

Ευρωπαϊκή ατζέντα δεξιοτήτων και στρατηγική


